
PI - moc zainstalowana

kZ - współczynnik zapotrzebowania

PS - moc szczytowa

IB - prąd obliczeniowy

L.p. Nazwa odbioru
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IB              
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1 2 3 4 5 6 7

1 Sauna + jakuzi 19,00 0,80 0,98 15,20 22,39

2 Pojemnościowy podgrzewacz wody 2,00 0,20 0,80 0,40 0,72

3 Klimatyzacja 1,20 0,80 0,80 0,96 1,73

4 Ogrzewanie łazienki 0,25 0,50 0,80 0,13 0,23

5 Szafa dystrybucyjna 0,50 0,80 0,80 0,40 0,72

6 Gniazda wtykowe 3,00 0,25 0,93 0,75 1,16

7 Oświetlenie 0,20 0,90 0,93 0,18 0,28

26,15 0,69 0,95 18,02 27,23

1 Przepływowy ogrzewacz wody 24,00 0,20 0,80 4,80 8,66

2 Klimatyzacja 3,40 0,80 0,80 2,72 4,91

3 Ogrzewanie łazienki 0,50 0,50 0,80 0,25 0,45

4 AGD kuchni 16,40 0,50 0,80 8,20 14,79

5 Pralka (szt. 2) + suszarka (szt. 2) 8,00 0,50 0,80 4,00 7,22

6 Gniazda wtykowe 2,80 0,25 0,93 0,70 1,09

7 Oświetlenie 1,00 0,90 0,93 0,90 1,40

56,10 0,38 0,81 21,57 38,51

1 Przepływowy ogrzewacz wody 24,00 0,20 0,80 4,80 8,66

2 Klimatyzacja 3,40 0,80 0,80 2,72 4,91

2 Ogrzewanie łazienki 0,50 0,50 0,80 0,25 0,45

3 AGD kuchni 16,40 0,50 0,80 8,20 14,79

4 Gniazda wtykowe 2,80 0,25 0,93 0,70 1,09

5 Oświetlenie 1,00 0,90 0,93 0,90 1,40

48,10 0,37 0,81 17,57 31,30

1 Przepływowy ogrzewacz wody 24,00 0,20 0,80 4,80 8,66

2 Przepływowy ogrzewacz wody 6,00 0,20 0,80 1,20 2,17

3 Klimatyzacja 3,40 0,80 0,80 2,72 4,91

4 Ogrzewanie łazienki 0,25 0,50 0,80 0,13 0,23

5 AGD kuchni 16,40 0,50 0,80 8,20 14,79

6 Gniazda wtykowe 2,80 0,25 0,93 0,70 1,09

7 Oświetlenie 1,00 0,90 0,93 0,90 1,40

53,85 0,35 0,81 18,65 33,24Suma TM

Tablica TM - kontener

Suma TM

BILANS MOCY

Tablica TM 6 osób z pralką i suszarką

Suma TM

Tablica TM 6 osób

Suma TM

Tablica TM 4 osoby
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